
LA NONNA HA REGALATO A MARCO QUESTO STRANO TIRO A SEGNO. 

 
MARCO SI DIVERTE MOLTISSIMO. DOVE HA TIRATO LA SUA FRECCIA?  
 

 NON HA CENTRATO UNA CASELLA A DESTRA PER TE CHE GUARDI. 
 
_____     _____      _____      _____      _____       _____    
 

 IL RISULTATO DELL’OPERAZIONE NON È ZERO. 
 
_____     _____      _____      _____    
 

 L’OPERAZIONE NON È UNA MOLTIPLICAZIONE. 
 
_____     _____      _____   
 

 IL RISULTATO DELL’OPERAZIONE È UN NUMERO MINORE DI 10. 
 
_____   
 

MARCO HA CENTRATO IL RIQUADRO CON L’OPERAZIONE 
 

____ 
 
 


